



Четверо сотрудников наркоконтроля признаны виновными в похищении человека и превышении должностных полномочий

Собранные отделом по расследованию особо важных дел регионального управления Следственного комитета РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении сотрудников управления наркоконтроля Игоря Фатеева, Виталия Мигачева, Юрия Мурушкина и Евгения Комарова.

Фатеев признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.33, п.«а» ч.3 ст.126 (организация в похищении человека, совершенном организованной группой), п.«а» ч.3 ст.286 (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия или с угрозой его применения) УК РФ, Мигачев и Мурушкин - по п.«а» ч.2 ст.126 (похищение человека) УК РФ и по ч.1 ст.118 (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), Комаров - по п.п.«а,в» ч.3 ст.286 (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия или с угрозой его применения и с применением оружия или специальных средств) УК РФ.

Предварительным следствием и судом установлено, что вечером 11 января 2010 года Фатеев, возглавлявший отдел специального назначения регионального управления наркоконтроля, вместе с подчиненными сотрудниками Мурушкиным, Мигачевым, Комаровым и своими знакомыми Кисляковыми Валерием и Сергеем, а также Романовым Александром, подкараулив 42-летнего потерпевшего возле его дома в Ленинградском районе Калининграда, с применением боевых приемов надели на него наручники, а на голову - полиэтиленовый пакет, избили, после чего насильно усадили в салон автомашины и вывезли на территорию Багратионовского района. Остановив автомашину на берегу реки в поселке Яблоневка злоумышленники раздели потерпевшего и угрожали ему применением ножа. А также угрожали, что утопят, привязав к шее камень.

Однако последний вырвался от злоумышленников и, вплавь перебравшись на другой берег реки, скрылся от преследования. Потерпевший смог самостоятельно добраться до ближайшего населенного пункта, жители которого вызвали бригаду «Скорой медицинской помощи». Прибывшие медики госпитализировали пострадавшего, получившего обширное обморожение тела. Впоследствии в результате обморожения у потерпевшего были ампутированы все пальцы обеих ног.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Установлено, что особо тяжкое преступление было организовано и совершено сотрудниками управления наркоконтроля по мотиву ревности организатора преступлений (жена начальника отдела спецназа намеревалась создать новую семью с потерпевшим).

Приговором суда Фатееву назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы, Мигачеву – сроком на 6 лет 2 месяца лишения свободы. Им предстоит отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима.

Мурушкин и Комаров приговорены соответственно к 6 годам и 3 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 и 3 года.

Приговор в законную силу не вступил.

Приговоры в отношении братьев Кисляковых и Романова вступили в законную силу, так как дела были рассмотрены раньше в связи с заключением ими досудебного соглашения о сотрудничестве.

Сергей Кисляков осужден к 5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет, Валерий Кисляков - к 4 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года 6 месяцев, Романов - к 4 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет со штрафом в размере 30 тысяч рублей.

24 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715489>